OOOOOOOOOOOOOOOOO

Kamanoe 3anacubix uacmeu

ABTOMOBUNAU

DERWAYS-313103
DERWAYS-313104

COWBOY

EEEEEEEE



Kamanoea nodzomoernieH o cocmosiHUK KOHCMPYKMOopcKol OoKymMeHmauyu Ha sHeapb 2004 a.

Mo oTaenbHbIM NO3ULKMAM KaTanora MoryT ObITb pacxoxaeHua c pealnbHbIM aBToMOGMNEM B CBA3N
C KOHCTPYKTUBHbIMN U3MEHEHUAMU, Npon3oieinMy BO BpeMd NoArotoBKM KHUTU K NevaTwn.



CopepxaHue

[MpaBuNa NOMb30BAHMS KATAMOTOM ......ccuuueeeiueeaeiueeeaanteeeeaaseeesaaseeeeaseeeesaneeessaneeeasns 4
OCHOBHbIE NAPaMETPbI ABTOMOBUIIIS .....vvieieeeiiiiiiiee e e e eiieee e e e et e e e e e e e e e e e e 6
[TEPEUEHD UIITIOCTPALIMM .ceieeiiiiiiieee e e eitieee e e e e sttt e e e e e ettt e e e e e e anbae e e e e e e annreeeeeeeanneeas 7
VnniocTpauny n nepedeHb aetane N COOPOUHBIX EANHULL .........ceervereerieeeeaaieeeanns 9
AL LBUTATEIID evvvvvuiieieeeeeeeeeeeeeeit e e e e e e e e e e e ee et bea e e e e e e eaeeeeesesbabaeaeeeaeeeeeeees
B. TPAHCMUCCTUS .ottt

C. CUCTEME TOPMOSBHAS ....uueneeiiiiiiiiieteeeeeeeeeeeeeeeaeeeeeeeeeeeee e e e eaaasesbsssaeeeeeeeeeess

Y. VIHCTPYMEHT ettt ettt e e e e ettt e e e e e s nb et e e e e e anneeeeeeeeaans
Z. BATTIYLLKY ©eeeeeeeeitiieee e e e e etieee e e e e s ettt eeeeessnntaeeeeeesanssseeeaeesanssssaeaesaansnsneenesaanes
L= Lo a LI W ETe] o] Y F= T 1= R PERPR R

HOMEPHOWM YKABATEID ...uevveiiieeiiiiiiiieeeeeiiteeee e e s ettt e e e e sttt e e e e e s nnbaeeeeeeannnbreeaeeeannneees



I'Ipanma NOoJIb30OBaHUA KaTaliOrom

B ocHoBHOM pasgene Katanora «Mnnoctpaunn n nepeyeHs getanen n cbopodHbIX eanHnLy» getanm
1 cOOpOYHbIe eAMHNMLbI pa3MeLLeHbl Mo yHKUMOHaNbHOMY npuaHaky . [ocne kaxgon unnctpaumm (cm.
puc.1) NOMeLLeH nepedeHb NoKasaHHbIX Ha Hen Aetanen u cOopoUHbIX eanHuUL, OOPMITEHHbIN B BUAE
Tabnmupl (cm. puc.2).

B «Tabnuuax» npuBegeHbl CTaH4APTU30BaHHbIE AETanu, aH PUCYHOK KaXKAOW AeTanm C yka3aHuem
OCHOBHbIX pasmepoB.

B pasgene «HomepHon ykasaTtenb» nepedmcneHbl B nopsake BO3pacTaHUs HOMepOoB AeTanu u cbopo-
YHble eAVHULbI, BKIIOYEHHbIE B KaTanor (KpoMe CTaHAapTM30BaHHbIX), C yKazaHWeM MHAeKca UncTpauum
1 HoOMepa No3nunK.

UTto6bl No oyHKLMM feTany onpeaeniTb ee HoMep, HeobXo0aMMO:
- B “[NepeyHe unnoctpaumii’ yaHaTb UHOEKC UnncTpauuu,
- MO0 MHAEKCY HaNnTU NNSICTpauvIo,
- Ha UNNCTpaumm onpegennuTb HOMep NO3nLMMK,
- M0 HOMEepY NO3nLUUKN ONPeaEnUTbL HOMEp AeTarnu.

UToObl N0 HOMEpPY HaNTW geTanb Ha UINCTpaunm, HeobxoaMMo:
- B “HomepHOM ykasaTene” onpeenntb MHAEKC UNMOCTPaLmMmM 1 HoMep No3uLuu,
- M0 MHAEKCY HanTN NNSCTpauuio,
- Ha UNMKCTpPaUMM No HOMepPY NO3NLMW HaNTU AeTarb.

Hwxe npuBegeHbl yCnoBHble 0603Ha4YeHUs, BCTpeYatoLwmnecs B KkaTtarnore.
# - BapuaHT no BbIGopY;
16100811 - ctaHgapTM3oBaHHas AeTanb, npegnocnegHsas undpa - kog matepmana getanm (Tabnuvual),
nocnepgHss - kog nokpeitua (Tabnuua 2).

Hanpwumep, B Homepe 12574212 npegnocnegHsas undpa “1” ykasbiBaert, YTo AeTarnb U3roToBrneHa u3
cTanu ¢ npeaenom NpoYHocTy Ha paspbiB oT 490 go 784 Mla, a nocnegHaa umdpa “2” o3HavaeT, uTo
Jetanb XpOMUPYETCH. B pasgene “Tabnuubl” He NpMBOOATCA HOMepa, OTAMYarLwWmnecs TOMNbKo
nocrnegHUMM oByMsi LMdpamum.

Tabnuua 1 Tabnuua 2
Kon Matepuan Kon MokpbiTHe
Cranb ¢ npegenom NpoYHoOCTH Ha paspbIB, 0 OTCyTCTBME NOKPLITHS
MMa (kr/mm?): 1
0 | 333-490 (34 -50) LinHkosatue
1 490 - 784 (50 - 80) 2 XpomupoBaHue
2 784 -980 (80 - 100)
3 980 - 1176 (100 - 120) 3 | ®ocdatmpoBaHue
4 JlatyHb
5 Jlerknin cnnae 4 TNyxerne
6 Menp 5 | HukenupoBsaHue 6necTsilee
7 Opyrve meTannuyeckue Matepuarnbl,Kpome
BbILLIEMNEPEUNCNEHHbIX 6 OkcuaupoBaHne
8 Hemetannuueckui 289| ¢
9 CMeLLaHHbI ,8, neumnansHoe NokpbITNe




Karanor kDEPWALS

[aTta obHoBneHus
CTpaHuLpl KaTanora

Homep nosuumn

neranu

HWHaeke unmocTpaumm

| Mopenb aBTOMObBUNS

WHaekc nnmoctpauum l/

KonunuyecTtBo Ha

| HassaHwe nnnioctpauunm

Puc. 1

[ata obHoBMNEeHus
CTpaHuLbl kKaTtanora

Katanos "DERWATS
Gu.0a

!uzoo;)
|

nnncTpaunmn

| Homep nosuuuu getanu I—

| HanmeHoBaHue getanu

FI0-EA0Z200

20B0.BIE17E
21900-B406109

R TIO0-B406134
21 Z1010.37 4317
a2 IN00-BA0E140

Gl Py ROATHA

Ofinauoara pywaaTm

l;

PysQmTea Npeeksd ek 1anoTa
BTynka yinoTHnTEsHaR

Tota nEemona 2owER KICTA

Houep fanans ¥on {0 et
1 12588474 4 WatiGa 3 cromopHan
2 31210-99070H 0 1 MNevna mncra npasan
2 31310-8407 11 1 Fletna uaneTa pasan
3 210840607 1 Kpireow kanoTa
4 18605371 3 LWeAGa € cTonopHan
5 liciksig] 2 BanT MBx 14
& 21290-6208010 2 ¥riop
T Weoz4zI i Bont MGQ0
4 1516470 W Waifia & NpysaHHas
L] 1260610 3 WaidEia &
19 10803421 2 BonT MG:45
1 12593571 2 Lhasiha B cronopHan
12 pli=iikal 2 Bony MEx12
13 21100506010 1 etz RANOTY
14 21010-3406157 1 Toyling £PERNEHIA TalW
1% 21100-B8402214 2 Eychep
1% 21210-8402H 0 1 Kerot




OcHOBHble napameTpbl aBTOMOOUNA

Tun Ky30Ba / KONNYECTBO ABEPEM ......evvveeeeeeeeeeiiiiiiieeeaae e e e yHuBepcan / 5 osepen
KONECHAA POPMYIA ... 4x4
KonmyecTBO MECT CNEPEeaM / C3AAM .......ueuuureunnenennnnnnnnnnnneenennneannns 2/3

[abapuTHble pa3mepsbl:

B 1] E= T . S 4440

LLIMPUIHA, MM ...teitiiiiieeeeeeeeeee ettt e eaeeaeaaaaaaaeaaaeeeeeeaasaasaaaaaaannnnnes 1813

=T Loto ) = TR Y 1Y 1880

(= Fc T TR 1Y 2600

KITUPEHC, MM ....uviviiiiiiiiirerieeeeeeeeeeeeeeeeeaeaaaaaaaaeeeeeaeesssesaeasaaannns 230

Konesi nepeaHux / 3a4HNUX KONEC, MM ........ceveeeeeeeeeereeeeeeeeennns 1500/1500
PagunyC MOBOPOTA, MM ......ccoeeiiiieiieeeeieeaee e eee e e e e e e e eeeeees 6500
Macca cHaps»KEHHOTO @aBTOMOBMIIS, KI .....uuuuueeiaanas 1815
MonHast macca TPaHCMOPTHOMO CPEACTBA, KN ....vvvvvrvvrrrrverrrrnnnennnns 2565
OOBEM DATANKHUIKA, M2 ..o ees e 0,6/1,6



lNMepeyeHb wnncTpaumumn

HanmeHoBaHue nnntoctpaunmn NHpekc
1 2
A. ABUIATENb
A0. iBuratens B cbope
Oeuratens Peugeot DW10TD A003
Oeuratens 3M3 409.10 A004
Oeuratens 3M3 409.10 B cbope A014
YcTaHoBKa 3alUuTbl ABUraTens A020
Oewuratens 3M3 409.10 C KI1IM n PK B cbope A024
YctaHoBka asuratena 3M3 409.10 C KIMM u PK A034
A2. Cuctema nogaum Tonnmea
YcTaHOBKa TOMJIMBHOW CUCTEMBbI A204
A4. Cuctema Bbinycka oTpaboTaHHbIX ra3oB
Cunctema BbiNycKa BbIXJTOMHbIX ra30B Ad44
A6. Cuctema oxnaxgeHus
Pagwnatop B cb6ope A603
Pagwnatop B cb6ope A604
Cucrtema oxnaxkaenus 313103 AB613
Cucrtema oxnaxkaenus 313104 A614
PaclumpuTenbHbIn 6a4ok A623
PacwmpuTtenbHbin 6a4ok A624
B. TPAHCMUCCHUA
B1. CuenneHue
MpuBog Topmo3sa u cuenneHms B113
YcTaHoBKa NpuBoAa TOpMo3a U cuenneHnst B114
YcTtaHoBka TpyOKM cuennennst B124
B2. Kopo6ka nepenau
KM n PK B cbope B204
B4. Npusopg konec
YcTaHoBKa NnepeaHero kapgaHHoro Bana B403
YcTaHoBKa NnepeaHero kapgaHHoro Bana B404
YcTaHoBKa 3a4Hero kapaaHHoro Bana B413
YcTaHoBKa 3a4Hero kapaaHHoro Bana B414
B5. MepeaHnn n 3aaHUM MOCTbI
YcTaHoBKa nepeaHero MocTa B500
YcTaHoBKa 3agHero mocta B535
YcTaHoBKa 3agHero mocrta B540
YctaHoBka 6rnokmpoBku anddepeHumana B590
C. CUCTEMA TOPMO3HAHA
C1. NpuBoa Topmo30B
YcTaHoBKa CTOSHOYHOIO TOpMO3a C171
YcTaHoBKa CTOSHOYHOIO TOpMO3a C172
C2. TopMO3Hble MeXaHMU3MbI
OneMeHTbl TOPMO3HOW CUCTEMBI C230
OneMeHTbl TOPMO3HOW CUCTEMBI C240




D. YNPABINEHUE PYJNEBOE, MNOABECKA U KOJNIECA

D1. YnpaBneHue pynesoe

YcTaHoBKa pyneBoro ynpasneHus D100

YcTaHoBKa pyneBbIX TAr D140

YctaHoBka ['YP D150
D2. MopaBecka nepeaHAA

YcTaHoBKa NnepeaHUx amopTn3aTopoB D200

OnemeHTbl NepeagHen NogBeckn D201

OnemeHTbl NepeagHen NogBeckn D202
D4. Koneca

Koneco B cbope D410

Koneco B cbope D420

E. KNUMATUYECKAA YCTAHOBKA, OMbIBATEJIU, CTEKITOOYNCTUTENU

E1. KnumaTtnyeckas yctaHOBKa

BosgyxoBoabl ob6orpeea BETPOBOro CTekna E100
BosgyxoBoakl o6orpeBa Hor E110
YnpasneHue BEHTUASLUNEN N OTONNEHNEM E120
OTonutenb E130
OTonuTenb 3agHUn E140
OnemeHTbl CUCTEMbl BEHTUMALWM caroHa E150
BeHTunatop E160
E2. OMbiBaTenu

OwmbliBaTenb BETPOBOIO CTEKNA E200
OwmbliBaTenb CTekna ABepu 3agka 210

E3. Cteknoouncturtenm
CTeknoouncTutens nepeaHnii E300
CreknoovnctuTenb 3agH1Un E310

K. 9QNNEKTPOOBOPYJOBAHUE

K1. 9nekTpoob6opyanoBaHue aBuraTens
Bblkntovatens 3axuraHms u 6nok ynpaBneHus aBuratenem K100
Batapes akkymynatopHas K110

K2. Cuctema ocBelLleHUA

Mpubopbl cBETOBLIE NEPEHNE K200
OcBellieHne canoHa K210
Mpnbopkl cBETOBLIE 3a4HME K220
K3. Mpunbopbl
CvrHansl K300
Mpubopbl 1 6roku ynpaeneHus K310
BolkntovaTtenu n nogceetka naHenu npnéopos K320
Pene K330
Bnok MOHTaXHbIN K340

K4. XryTbl npoBoaoB
XKryTbl IpOBOAOB MOTOPHOIO OTCEKA K400




M1. UHTepbep canoHa
CuaoeHba
Lymomnsonauus (06mskm)
LLlymounsonauns (noanoxkm)
KoBpukn
O6uBka canoHa
MpuHagnexHocTn canoHa
MaHenb npnbopos
Haknagku naHenu npubopos
Kpbiwka 6rnioka npegoxpaHvuTenen 1 SWwmKk BeLLeBomn

M2. Kapkac n naHenu Ky3oBa
Kanot
Pama
Mon ky3oBa
Pamka pagmaTopa
LLnTok nepeaka
MaHenu ky3oBa
®naHubl yNnnoTHEHWI Ky30Ba
JTIOK KpbILLN

M3. IBepu 1 okHa
[Bepu nepegHne
HaBecka aBepein
[Bepwu 3agHne
3amku nepegHux aBepen
3amku 3agHNX aBepen
Py4ku nepegHux asepen
Pyuyku 3agHnx oBepen
OxkHa nepegHnx aBepen
OkHa 3agHuX aBepen
CTteknonogbeMHVKM NepeaHnx aBepen
CTeknonogbeMHUKM 3a4HUX ABEPEN
OkHa
[Bepu 3agka
3aMoK 1 pyyka neBown ABepu 3aaKa
3amku 1 pyyka npaBov ABepu 3aaKa

M4. 3nemeHTbI 06NTULLIOBOYHLbIE
WnTkn
Hapnucu gekopatuBHble
Apku konec
Bamnep nepegHui
Bamnep 3agHun
YcTaHoBKa (hapTykoB

Y. UHCTpymeHT

¥Y1. UHcTpymeHT wodpepckum
UHcTpymeHT wodhepckmn
[HepxaTens 3anacHoro koneca
Z. 3arnywku
Cxema ycTaHOBKW 3arnyLuek

M100
M140
M145
M150
M160
M180
M190
M191
M195

M200
M210
M230
M240
M250
M260
M265
M270

M300
M305
M310
M320
M325
M330
M335
M340
M350
M360
M370
M380
M390
M395
M396

M400
M410
M420
M430
M440
M450

Y100
Y110

Z001




0l

ABUTATEJIb PEUGEOT DW10TD

A003







ABUTATEJIb 3M3 409.10 B CBOPE

A014




€l

A 014

Ne nos. Homep getanu Kon. HanmeHoBaHue
1 3M3 409.10 1 [euratenb
2 2121-3510050 1 LLinaHr BakyyMHbIN
3 2123-3407012 1 Hacoc I'YP (c pemHem 6 PK1468 LE) ZFLS 7691 955 339
4 3131-8101222 1 LLnaHr coeanHuTensHom Tpybkm noasoaaLLero natpybka
5 3131-8101232 1 LLnaHr coeamHnTensHon Tpybku oTBOASALLEro NnaTpybka
6 3131-3407208 1 KpoHLwTenH kpenneHnst Hacoca N'YP
7 3151-2110409 2 XomyT 25-30
8 1/60434/11 Tabn. 10312 3 Bont M8x20
9 FOCT 7798-70 2 BonTt M12x25
10 PASCO 1 XomyT 17-21
11 1/05196/01 Tabn. 10172 3 LWanba nnockas 8x17
12 1/05200/11 Tabn. 10172 2 LWanba nnockasa 12x22
13 1/05166/71 Tabn. 10188 3 LWanba npyxuHHasa 8
14 1/05170/71 Tabn. 10188 2 LWanba npyxuHHasa 12



KU3Lvingld 1I91IMMVE YIGOHVLOA

TN ~—

OLZH



Gl

A 020

Ne nos. Homep getanu Kon. HaumeHoBaHune
1 3131-2814100 1 3awuTa gsuratens B coope
2 1/09024/21 Tabn. 10312 4 Bont M6x20
3 1/26406/01 Tabn. 10172 4 LWarnba nnockas
4 1/05164/70 Tabn. 10188 4 LWanba npyxunHHas 6
5 1/59707/21 Tabn. 10312 4 Bont M10x25
6 1/26386/01 Tabn. 10172 4 Waiba 10x25
7 1/05168/70 Tabn. 10188 4 Wanba npyxuHHasa 10
8 3131-5007506 1 O6wuBKa LIYMOU30MALMOHHAs OpbI3roBuka ABuraTens
9 3131-5001507 1 O6wuBKa LIYMOM30MALMOHHasA OpbI3roBuka ABuraterns



16

15
12

18

A024

ABUTATEJIb 3M3 409.10 C KINM v PK B CBOPE




Ll

A-024

Ne nos. Homep petanu Kon. HaumeHoBaHune
1 *1700010 1 KM ¢ PK B cbope
2 2110-1108054 1 Tpoc akceneparopa
3 3131-1001012 1 KpoHWTenH kpenneHus asuratens npasbivi B coope
4 3131-1001013 1 KpoHwTenH kpenneHusa asuratens nesbln B cbope
5 313104-1000350 1 OeuraTtens B cbope
6 3160-1001102 2 Onopa gsuratens nepegHss
7 3131-1108115 1 KpoHLUTENH KpenneHns Tpoca akceneparopa
8 6 Bont M10 x 1,5x30.88.35.019
9 *200326-118 5 Bont M10-6g x 85
10 *291506-118 3 Bont M10-6g x110
11 1/09022/11 Tabn. 10312 [ Bont M6x16
12 1/13696/11 Tabn. 10312 2 Bont M16 x 110
13 1/05164/71 Tabn. 10188 2 LWanba npyxvnHHas 6
14 1/05168/71 Tabn. 1-88 6 LWanba npyxuHHas 10
15 1/05172/71 Tabn. 1088 2 LLanba npyxuHHas 16
16 293340-N29 8 LWarba 10
17 1/26386/01 Tabn. 10172 6 LWarnba nnockas 10x18
18 3160-2902736-01 2 MnacTtuHa nepegHer onopbl



8l

YCTAHOBKA OABUTATEJIA 3M3 409.10 C KMNMMN n PK

A034




6l

A 034

Ne nos. Homep petanu Kon. HaumeHoBaHune
1 3131-1001060 1 MonepeyeHa 3agHel onopkl ABuratens B cbope
2 313104-1000330 1 Oeuratens ¢ KIMM u PK B cbope
3 3160-1001044 1 Onopa geuratens 3agHsas
4 3160-1001057-01 1 lMnacTuHa orpaHuyeHns xoaa 3agHss
5 1/59707/11 Tabn. 10312 2 Bont TE M10 x1,25x 25
6 1/13602/11 Tabn. 10312 1 Bont TE M14 x1,5x100
7 1/21647/11 Tabn. 10112 4 lavika M10x1,25
8 201541-N29 4 lavika M12x1,75
9 1/05168/71 Tabn. 10188 6 LWanba npyxuHHas 10
10 1/05170/71 Tabn. 10188 4 LLanba npyxuHHas 12
11 1/05171/71 Tabn. 10188 1 LLanba npyxuHHas 14
12 1/26386/01 Tabn. 10172 6 LWanba nnockasa 10x22
13 1/05200/01 Tabn. 10172 4 LWanba nnockasa 12x22



A203

BAK TOMNMUBHBIU




vocv

I9N3LOND UOHEULILUOL YISOHVLOA

XA

21



44

A203; 204

Ne nos. Homep getanu Kon. HanmeHoBaHune
1 A024F 1100 0600 2 XomyT TonnueHoro 6aka
2 A0024R 1100 0700 1 Tpyb6a HanueBHas B cbope
3 A02454 1102 0002 1 Bak TonnuMBHbLIN
4 A00250 1100 5000 1 Kpbillka 3anvMBHOM TpyObI
5 2108-1117010 1 PunbTp rpybon o4nCTKM ToNNMBa
6 31029-1139010-50 1 AnekTpobeHaoHacoc B cbope
7 3131-5413010 1 KpbiLlka fnoka HanmBHOWM roprioBUHbLI TONNIMBHOIO Haka
8 A00004 1609 7420 1 XOMyT NNacTMKOBbIN
9 A00027 1100 1500 1 Tpyba TonnueHasa obpaTHas
10 A00240 1003 1151 2 WnaHr TonnueHbein L = 440
11 A00240 1100 0062 4 YnnotHuterns
12 A00240 1100 0731 1 MaTpyboK 3anMBHOWN rOpPMOBUHbI
13 A00320 1100 0090 1 Tpy0bka Bo3agyxootBogHasi L = 1050 mm
14 A00724 1100 2000 1 Tpybka TonnueHasa nogayn
15 3131-1104304 1 MepexoaHuk 8xM12x1,5
16 2108-8404160 1 Bydep
17 31029-1117134 1 MepexoaHuk 8xM14x1,5
18 31029-1139199-50 1 Konbuo ynnotHuteneHoe 18x12x0,5



€C

A203; 204

Ne nos. Homep getanu Kon. HaunmeHoBaHue
19 3131-1104252 2 WnaHr TonnueHbin asuratensa Pykas 8x15-1,0 TOCT 10362-76 L = 800m
20 3131-1104254 1 LWnaHr TonnueHbIn ounbTpa rpydon ounctkn Pykae 12x18-0,2 TOCT 103
21 3131-1104256 1 LWnaHr TonnmeHeIn 6eH3oHacoca Pykas 12x18-0,2 TOCT 10362-76 L = 1:
22 3131-1104258 1 LWnaHr TonnmeHbIn Tpybkm nogaun Pykas 8x15-1,0 TOCT 10362-76 L = 2
23 4301-1104041 1 KonbLo ynnotHutensHoe 22x16x0,5
24 3131-5413016 1 KoxXyX KpbILUKM NtOKa HarMBHOWM rOPMOBUHbBI TOMMMBHOTO Baka
25 APASCO0-12x1600-XO 14 XomyT
26 APASCO0-17x2100-XO 2 XomyT
27 APASCO-56x6300-XO 2 XomyT
28 BOCH O 450 905 200 1 PUNbTP TOHKOW OYUCTKM TONNMBA
29 STAS4373-80 8 lanka M10
30 1/26053/71-tabn. 10190 10 LLanba cTtonopHoOs ¢ BHYTPEHHUMU 3yObsiMU 6
31 1/32764/11-tabn. 10530 2 BuHT M6x20 ¢ uMnuHApUYECKon ronoBKOM U KpecToobpasbiM LAMLEM
32 1/38364/76-tabn. 10364 2 Bont M6x16 (ronoeka ¢ HopmarsbHbIM 3yb4aTbiM GYPTUKOM)
33 1/58962/11-tabn. 10112 6 lanka M6



1444/

g0£V]1 XI9HUOUXI99 vI0AUIqE VINTLOUD

9l

145
¢l

¢l

sl

-9l

8l

1

Ll

yoov

24



Gc

A 444

Ne nos. Homep getanu Kon. HaumeHoBaHue
1 3611201008-21 1 MywuTensb ¢ nepexoaHbIMu Tpybamu
2 0524.1200.2102 2 KpoHWTenH rmywuTens
3 0524.1200.3102 1 KpoHLWTenH pe3oHaTopa
4 3302-1203240 2 Mpoknagka
5 54411118410-20 1 Mpoknaaka
6 361.1202008 1 Pe3oHaTop ¢ nepexogHbiMy TpyGamu
7 3611201081-21 1 Tpyba npMémHas
8 3611201082-21 1 Tpyba npomexyToyHas
9 3131-1203040 1 CTskka rnywmrens
10 1/60434/21 Tabn. 10312 4 Bont TE M8 x 20
11 1/60438/21 Tabn. 10312 3 Bont TE M8 x 30
12 1/61008/11 Tabn.10112 6 lanka E M8
13 1/11960/70 10 Lanba npyxunHHas 8
14 1/05196/01 Tabn. 10172 10 LWanba nnockasa 8 x 17
15 1/26306/01 Tabn. 10172 3 LWawnba nnockasa 10 x 18
16 *10734601 3 WnnuHTt 3 x 30
17 250536-N 8 lavika M10
18 2 XomyT rnywmntensa EPS 61 B cGope



34099 9 dOLvuidvd

0

| ?

TN

\4

14

9l

SR\

26



yX4

A-603

Ne nos. Homep getanu Kon. HanmeHoBaHune
1 2123-1300025-01 1 BeHTunatop
2 3131-1309020 1 Koxyx pagmaTopa B cbope
3 313103-1303019 1 Tpyba pagnatopa noaesofsiuss B cbope
4 33021-13010-030 1 PagnaTtop
5 313103-1303095 1 Tpybka napooTBOAALLASA
6 3110-1303010 2 LnaHr paguatopa nogBoAsALLMNA
7 313103-1303018 1 TpoKrHuK paguaTtopa
8 313103-1303030 1 LWnaHr pagnaTopa
9 313103-1303035 1 LLnaHr pagmatopa oTBOAALLNNA
10 313103-1311095 1 LnaHr pacwuputensHoro 6ayka
11 1/09022/07 Tabn. 10312 6 Bont M6x16
12 1/58962/07 Tabn. 10112 4 lanka M6
13 1 XomyT yepBaYHbIN 12x18x9
14 1 XoMyT yepBsYHbIA 25x40x9
15 6 XomyT yepBsaYHbIN 32x51x9
16 1/26444/07 Tabn. 10172 18 LLlanba nnockasa 6x15



Y09 V 34099 9 dOolvuidvd
L oL
MF 9l
Gl 8l
w_‘u mN_.
cl
81—
el
% 8l
81— L
Zl— G
I 14"
9l 8
8l— gl
] -
M_‘ ¢1L
4
wvu 9l
er Z

9l

28



6¢

A-604

Ne nos. Homep getanu Kon. HanmeHoBaHue
1 2123-1300025-01 1 BeHTunsitop
2 3131-1309020 1 Koxyx pagunaTtopa B cbope
3 31029-1303020-60 1 Tpyba pagnatopa NnoaBoasLAst
4 33021-13010-030 1 Pagwnatop
5 313104-1303095 1 Tpybka napooTBOAALLSS
6 3110-1303010 1 LnaHr paguaTopa noasoasaLLmnn
7 3302-10-1303018-10 1 TponHuK paguaTtopa
8 313104-1303030 1 LLnaHr pagnatopa
9 313104-1303035 1 LLnaHr pagmuatopa oTBOAALLNA
10 313104-1303099 1 LWnaHr wTyuepa paguaTtopa 1 TponHMKa
11 313104-1311095 1 LLnaHr pacwmnputensHoro 6ayka
12 1/09022/07 Tabn. 10312 6 Bont M6x16
13 1/58962/07 Tabn. 10112 4 lavika M6
14 1 XoMyT yepBsaYHbIA 12x18x9
15 1 XomyT yepBaYHbIN 25x40x9
16 5 XoMyT yepBsaYHbIN 32x51x9
17 1 XomyT yepBaYdHbIN 40x64x9
18 1/26444/07 Tabn. 10172 18 LWanba nnockas 6x15



18
14
2
13
E 130
1

A613

CUCTEMA OXNNAXAEHWUA 313103




L€

A-613

Ne nos. Homep getanu Kon. HaunmeHoBaHue
1 313103-1301010 1 PagnaTop B cbope
2 313103-8101224 1 Ltyuep nepexogHown B cbope
3 2101-1308012 5 Btynka
4 2103-1308030 12 BTynka gncraHuMoHHas
5 2110-3724308 4 XomyT Ne3
6 3131-1300102 1 Oundbdpy3op HUKHMIA
7 3131103-1303036 1 LnaHr cuctembl oxnaxaeHust ABuratens
8 2110-1303096 1 Tpybka paclumputensHoro 6ayka
9 313103-1309032 2 Oundpdysop pagmnatopa
10 313103-8101202 1 LLnaHr oTonuTens KysoBa NOABOAALLMIA
11 313103-8101203 1 LLnaHr nogsoasALLmin
12 313103-8101204 1 LLnaHr oTonuTens KysoBa OTBOASALLNNA
13 313103-8101205 1 LLnaHr oTBOAALLIMIA
14 313103-8101206 1 LLInaHr gononHUTEenbHbIN
15 1/09026/01 1abn.10312 3 Bont M6x25
16 1/076690/01 Ta6n.10631 10 BuHT camoHapesatowmii Tuna AB 3,6x9,5 Mat. R40 Ind Znt
17 1/58962/01 Tabn. 10112 3 Manka M6
18 2 XoMyT yepBAYHbIN 12X16
19 1 XoMmyT 4yepBsaYyHbIn 25x30
20 14 XoMyT yepBsaYHbIA 25x40
21 2 XomyT yepBsaYHbIN 35x51
22 1/05164/01 Tabn. 10172 10 LWan6a nnockas 5x10
23 1/26437/01 Tabn. 10172 5 LWan6ba nnockasi 6x18
24 1/26406/01 Tabn.10172 LWan6ba nnockas 6x25
25 1/05164/01 Ta6n1.10188 LLlanba rpoBepHas 6



14%:)

701€1E BUHIMKVYLUXO YNILOND

Sl

el

0¢L 3

¢l

P09 Vv

32



€e

A-614

Ne nos. Homep getanu Kon. HanmeHoBaHue
1 313103-1301010 1 Pagwnatop B cbope
2 2101-1308012 5 Brynka
3 2103-1308030 12 BTynka guctaHUMOHHas
4 2110-3724308 3 XomyT Ne3
5 3131-1300102 1 Ondbdpysop HUKHMIA
6 2110-1303096 1 MapooTBOAsLAS TpyOKa
7 313103-1309032 2 Oundpdysop pagmnatopa
8 313104-1303097 1 Tpybka pacumputenbHoro 6ayka u TepmocTaTa
9 1/09026/01 Tabn.10312 3 Bont M6x25
10 1/076690/01 Ta6n.10631 10 BuHT camoHapesatowwmii Tuna AB 3,6x9,5 Mat. R40 Ind Znt
11 1/58962/01 Tabn. 10112 3 lanka M6
12 3 XOMYT YepBsYHbIN 12x16
13 3 XoMyT yepBsAYHbIN 25x40
14 1 XOMYT YepBsYHbIN 35x51
15 1 XomyT YepBsaYHbIN 40x64
16 1/05164/01 Tabn. 10172 10 LWai6a nnockasi 5x10
17 1/26437/01 Tabn. 10172 5 LWanba nnockas 6x18
18 1/26406/01 Tabn.10172 2 LWai6a nnockasi 6x25
19 1/05164/01 Ta6n1.10188 2 LLlainba rpoBepHas 6



AL

AOhVYI UIGHAU31LNdUIMIOVd

34



Ge

A 623

Ne nos. Homep petanu Kon. HaumeHoBaHune
1 PSA 96 173 768 80 63 299 028 1 Bayok pacwmpuTenbHbIn
2 313103-1311085 1 KpoHLITENH KpenneHms pacluMpuTenbHOro bavka
3 1/09022/21 tabn. 10312 1 Bont M6x16
4 1/09030/21 Tabn. 10312 2 Mavika E M6
5 1/26053/71 Tabn. 10190 2 LLlan6a ctonopHas ¢ BHyTpeHHUMM 3yObamun 6



veov

AOhVI UIGH9U31LNdUIMIOVd

_

36



A

A 624

Ne nos. Howmep petanu Kon. HanmeHoBaHue
1 3110-1311014 1 Bauok paclumpuTensHbIn
2 31029-1311180-50 1 PemeHb ¢ kproykamu
3 3131-1311080 1 KpoHLUTenH kpenneHus paclumpuTensHoro 6avka
4 1/09030/21 Tabn. 10312 2 Bont TE M6x35
5 1/26053/71 Tabn. 10190 2 LWlan6a ctonopHasa ¢ BHyTpeHHUMM 3ybbamu 6



€L a

£0L€1€ BMHAULUAND U YEONdOL TOogudU

0¢C O

38



6¢

B 113

Ne nos. Homep getanu Kon. HanmeHoBaHue
1 *000000000006420 1 KHonka
2 00106.3309.0110 1 Bunka B cbope
3 0024P.16034.0100 1 KpOHLUTENH BakyyMHOro ycunutensi B cbope
4 0024C.3504.0000 1 Mepanb Topmo3a B cbope
5 313103-1602220 1 KpOHLUTENH KpenneHus rmaBHOro LUNUHApa cuenneHnst B cbope
6 313103-1602610 1 [MaBHbIV LMNNHAP cuenneHns B cbope
7 00250.1604.0000 1 Mepanb cuenneHus B coope
8 02401.1603.0700 1 KpoHwTenH neganen B cbope
9 "14310000 1 BaKyyMHbIl yCUnUTErnb C rMaBHbIM LMITMHOPOM U 6avkom B cOope
10 00240.1603.0010 2 MbINbHYK
11 00240.1603.0020 2 MpyxuHa
12 00240.1603.0030 2 Bont
13 00242.3502.1470 1 LUTyuep npokaykm TOPMO3HOM CUCTEMbI
14 0024P.3502.1470 1 LUTyuep npokaykm TOPMO3HOM CUCTEMbI
15 313103-1602224 1 lMpocTaBka rmaBHOroO LMNMHApPA cuenneHus
16 G 57.3501.0490 2 Konnauok
17 *01080035000609 6 Bont M8x35 STAS 4272-89
18 *56210222300009 2 Ocb B10x22x4 STAS 5754/2-80
19 *71080800000009 4 Mavika M8 STAS 4071-80
20 *73100800200009 2 Mavika M10x1 STAS 4373
21 1/61008/11 Tabn. 10112 2 Marika M8
22 1/01689/90 1 XomyT 20 wnaHra BakyymMHOro ycunmrens
23 *00059.1602.0850 4 Llan6a
24 1/05200/01 Ta6n.10172 2 LWanba nnockasa 12x22
25 '69110800000009 12 Lanba npyxuHHas 8 SR 7666/2
26 *11805002600009 2 WnnuHT 5x36 STAS 1991-80
27 *11803202500009 2 WnnuHT 3,2x25 STAS 1991-80



viL 8

KMHAUU3ND N VEONdOL vIIOgndU YIGOHVLIA

40



(5%

B 114

Ne nos.

Homep getanu

Kon.

HanmeHoBaHne

23IsaroNldoeNoanswN -

W W W W WNDNDDMNDDNDDMNDDNDDNDDNDNDN
A WODN=_20 O 00 ~NOO® G WN -0

*000000000006420
00106.3309.0110
00240.1603.0350
0024P.16034.0100
0024C.3504.0000
00244.1605.0500
00246.1603.0500
00246.1605.0000
00250.1604.0000
02401.1603.0700
14310000
00240.1603.0010
00240.1603.0020
00240.1603.0030
00242.3502.1470
0024P.3502.1470
00246.1603.0170
02401.1603.0040
02401.1603.0010
G 57.3501.0490
*01080035000609
'02080020000609
'56210222300009
73100800200009
1/568962/11 tabn. 10112
'00012161200000
1/01689/90
'00059/1602/0850
1/05200/01 Tabn. 10172
'69110600000009
'69110800000009
*11803202500005
*11803202500009

NN A 22N NDNDNDNONAA@AQ A A aDNDMNDNDDNA A A A AAQAQAQAAQAQA@Q

-
MI\)N

KHonka

Bunka B cbope

Bunka B cbope

KpoHLWTenH BakyyMHOro ycunurtens B cbope
Mepane Topmo3a B cbope

Bbavok B cbope

KpOHLUTENH rmaBHOro uMnuHapa cuennexus B cbope
"MaBHbIN LMAVMHAP cuenneHns B coope
Mepanke cuenneHusa B cbope
KpoHwTenH neganen B cbope
BakyyMHbIN ycunuTernb C rmaBHbIM LMNMHAPOM U 6avkom B cbope
MbINbHMK

MpyxuHa

Bont

LUTyuep npokaykm TOPMO3HOM CUCTEMbI
LUTyuep npokayku TOPMO3HOM CUCTEMbI
LLinaHr TOpMO3HOW CUCTEMBI

LWTyuep rmaBHoro umnuHapa

XomyT

Konnavok

Bont M8x35 STAS 4272-89

Bont M8x20T STAS 4845

Bont B10x22x4 STAS 5754/2-80

anka M10x1 STAS 4373

[anka M6

XomyT 12-16

XomyT 20 wnaHra BakyyMHOro ycunurens
Lan6a

LWan6a nnockasa 12x22

LWan6a npyxuHHas 6 SR 7666/2

LWan6a npyxuHHas 8 SR 7666/2

WnnuHT 3,2x25 STAS 1991-80

LWnnuHT 3,2x25 STAS 1991-80



velL g EUHAULUIND MIFAdL VIGOHVLOA

N ™
L |

42



1974

B 124

Ne nos. Homep petanu Kon. HaumeHoBaHune
1 246FR1603.15000 1 Tpybka cuenneHus B cbope
2 2101-1104022 2 Ckoba
3 1/76713/01 Tabn. 10631 2 BuHT TS Cp camoHapesatoLmii 4,9x19
4 252239-M29 1 Lan6a npyxuHHas ¢ Hapy>XHUMK 3yObamu



v0C 9

34090 9 Ad v UL

44



14

B 204

Ne nos. Homep getanu Kon. HaumeHoBaHune
1 2110-3843010-18 1 [atuyuk ckopocTtun
2 3131-1001366 1 KpoHLUTENH KpenneHns asuratens 3agHui B coope
3 3131-1700014 1 KMM n PK gpopaboTtaHHble
4 3131-1700098 1 MpocTaBka kpenneHus Kopobku nepepad
5 3131-3843332 1 Banuk npomMexyTouHbIn JaTymka CKOpoCcTM B cOope
6 3160-1601200 1 Bunka nogumnHmka ¢ nnacTuHom B cbope
7 3160-1602510 1 LinnuHap npuBoaa BbIKMOYEHUs cuenneHns B cbope
8 469-3506085 1 LLnaHr rubkunin npuBoAa BbIKMOYEHUS CLEMNEHUS
9 3131-1601185 1 MydpTa noglumMnHmMKa BbIKIKOYEHUS CLEeNNeHns
10 3131-3843333 1 MepexoaHVK gaTtymka CKOpoCcTuH
11 5100-3506013 1 Mpoknagka meagHasi
12 1/60438/21 Tabn 10312 2 Bont TE M8 x30
13 1/61015/11 Tabn. 10112 10 lanka E M12x1,25
14 1/05200/01 10 LWanba nnockas 12x22
15 1/05166/70 Tabn. 10188 2 LWawnba npyxuHHaa 8
16 1/05170/70 Tabn. 10188 10 LWawnba npyxmHHasa 12
17 9867109(NS) 1 MoawnnHMK
18 *409.10 1 KapTtep cuenneHus
19 406.1601293 4 Wnunbka kpenneHus KIM



& N

Y=

46

B403

YCTAHOBKA NEPEAHEINO KAPAAHHOIO BANA




yA4

B403

Ne nos. Homep getanu Kon. HanmeHoBaHue
1 100.250.575 1 KapaaH nepegHuin
2 00461.2201.0160 8 Bont M10x1
3 00461.2201.0170 2 Mpoknagaka
4 00461.2201.3140 4 3amok
5 STAS 4071 8 anka M10x1



& N

48

B404

YCTAHOBKA NEPEAHEINO KAPAAHHOIO BANA




6V

B404

Ne nos. Homep getanu Kon. HanmeHoBaHue
1 100.250.575 1 KapaaH nepegHuin
2 00461.2201.0160 8 Bont M10x1
3 00461.2201.0170 2 Mpoknagaka
4 00461.2201.3140 4 3amok
5 STAS 4071 8 anka M10x1



eivd

vUVve OJOHHVIOdV) OJ3HTVE YIEOHVLOA

TMN

50



1S

B413

Ne nos. Homep petanu Kon. HaumeHoBaHue
1 100.750.900 1 KapgaH 3agHun
2 00461.2201.0160 8 Bont M10x1
3 00461.2201.0170 2 Mpoknagaka
4 00461.2201.3140 4 3amok
5 STAS 4071 8 anka M10x1



vivd

vUVve OJOHHVIOdV) OJ3HTVE YIEOHVLOA

TMN

52



€9

B414

Ne nos. Homep petanu Kon. HaumeHoBaHue
1 100.750.980 1 KapgaH 3agHun
2 00461.2201.0160 8 Bont M10x1
3 00461.2201.0170 2 Mpoknagaka
4 00461.2201.3140 4 3amok
5 STAS 4071 8 anka M10x1



00s 9

VLOOW OJ13HO3d3U YIEGOHVLOA

54



1]

B 500

Ne nos. Homep getanu Kon. HanmeHoBaHune
1 024 LT-2303200 1 Penyktop nepeaHun
2 A00461-2201314-00 4 3amok
3 A00461-22011016-00 8 Bont M10x1,0
4 A00461-2201017-00 2 Mpoknaaka
5 SRICO 4017 7 Bont M10x1,5x25
6 STAS 4071 8 laika M10x1,5
7 SRICO 4071 3 lanka M10x1,5
8 STAS 5200/4 7 Lanba nnockasa 10
9 SR-7666/2 7 LWan6a npyxunHHas 10



gesd

VLOOW OJ3HOVE VIFOHVLOA

56

L



PAS)

B-535

Ne nos. Homep getanu Kon. HaumeHoBaHune
1 A00246-2400000-40 1 MocT 3agHui
2 A00246-2912000-20 2 Peccopa 3agHss
3 024MX-3506140-10 1 TpyGka Topmo3Has B cbope
4 024MX-3506145-10 1 Tpybka TopMo3Has B cbope
5 A 00240-3724053-00 1 JKryT anekTpoBakyyMHOro KrnanaHa
6 2403-2911010-00 4 CtpemsHka
7 A 00461-2912045-00 2 Haknapka
8 A 024MX-350B033-00 1 TpOWHUK 3agHMX TOMO30B
9 A 00100-3502216-00 1 Wryuep
10 SRICO 4017 2 Bont M6x12
11 STAS-5200/4 15 laiika M14 x 1,5
12 SR 7666/2 2 LLlain6a rpoeepHas D = 6



ovs 9

VLOOW OJ13HIOVE YIEGOHVLOA

58



6S

B-540

Ne nos. Homep getanu Kon. HaumeHoBaHune
1 3131-2400010 1 MocT 3agHuii ¢ peccopamu B cbope
2 A000-3518100-00 2 AmopTunsaTop 3agHuin
3 A0059-2912374-00 2 BonT peccopHbIi
4 A0059-2912030-00 12 BTynka peccopHas
5 A0240-2911020-00 2 Cepbra peccopHas
6 A0020-2902090-00 2 OT60WMHNK
7 A0240-2911011-00 2 Haknagka cepbru
8 A0240-2911013-00 2 Bont M12 x 1,5x191
9 A0240-2911015-00 4 Lanba 18
10 A 0240-2911016-00 2 Brynka 8
11 A 0240-2911017-00 2 BTynka koHycHasi
12 A0240-2911140-00 4 LWanba 12
13 A 2403-2911012-00 2 Bont M12 x 1,5x120
14 STAS-5144 2 Bont M8x30
15 STAS-4071 2 lavika M8
16 STAS-9851 4 anka M12
17 STAS-5200/4 6 laika M14x1,5
18 SR 7666/2 2 LLlan6a rpoeepHas 8
19 SR 7666/2 2 LLlan6a rposepHas 14



A 014

i

u

..5“‘"\ ‘
o

W,

s

14

o
(it

f i B
i v

“\“\‘\\\-...
(| i
¥

60

B 535

B 590

YCTAHOBKA BNOKUPOBKWU AU®DEPEHLIMATIA




19

B 590

Ne nos. Homep getanu Kon. HaumeHoBaHune
1 ENA 112 2 OnekTpoknanaH 6noknpoBkn anddepeHumana
2 00104.1100.1150 3 TponHuK
3 00246.2406.5300 1 PeccuBep BakyymHbI
4 '6000549563 1 KnanaH obpaTtHbIn
5 00102.2406.5410 1 Mpoknagka peccuBepa
6 00102.2406.5070 1 XomyT peccuBepa
7 00246.2406.5100 2 TpyOka BakyyMHasi
8 *14567780 2 XomyT nnacTmMaccoBbif
9 2110-3724308 2 XomyT Ne3
10 3131-2409122 4 WnaHr D=4
11 3131-2409122-01 1 Wnanr D=4
12 3131-2409122-02 2 Wnanr D=4
13 3131-2409122-03 3 LWnanr D=4
14 3131-2409122-04 2 WnaHr D=4
15 1/58962/01 Tabn. 10112 4 lavika M6
16 1/05194/01 Tabn. 10172 4 LWanba nnockas 6x12
17 1/05164/71 Tabn. 10188 4 LWanba npyxuHHas 6



VEONdOL OJOHhOHEOLD YHEOHVLOA

—6l

=/l

€l

¢l

Ll

62



C172

YCTAHOBKA CTOAHOYHOIO TOPMO3A




¥9

C171-172

Ne nos. Homep getanu Kon. HanmeHoBaHue
1 A00246 3508100-20 1 Pbluar pyyHoro Topmosa
2 A264DX-3508200-00 1 Tpoc py4Horo Topmosa
3 2108-3720010 1 BoblkntoyaTenb py4HOro Topmosa
4 A00100-3508009-00 2 MpyxnHa Bo3BpaTa py4HOro Topmosa
5 A00240-3508120-00 1 Tsara npomMexyTovHas py4HOro TopMo3sa
6 A00240-3508208-00 3 Manew 10 x 21
7 A00240-3508216-00 1 Ckoba Tpoca
8 A00240-3508217-00 1 Btynka guctaHumoHHas D = 8
9 A00320-3508130-00 1 Ckoba pyyHuka
10 A264PX-3508014-00 1 Tara py4Horo Topmosa
11 2108-3720780-00 1 "arika BbIkNOYaTENSA pY4HOro TOpMOo3a
12 3131-3710128 1 KpoOHLUTENH BbIKMOYaTENS PYYHOro TOpMo3a



S9

C171-172

Ne nos. Homep getanu Kon. HaunmeHoBaHue
13 SRICO 4071 3 Bont M8 x 25
14 SRICO 4071 5 lavika M8
15 STAS 5755 2 Maney 10 x 35
16 STAS 5754 1 Maney 10 x 45
17 STAS 5200/4 6 Lan6a nnockas 10
18 SR 7666/2 3 LLlanba npyxmHHas 8
19 A19910-03T2x20-LUM 6 WnmvHT 3,5%25
20 10292190 2 XOMYT NIEHTOYHbLIN 0BNErYEHHbIN
21 1/09026/ Tabn. 10312 2 Bont TE M6x25
22 1/05164/ Tabn. 10188 2 LLlainba npyxuHHas 6



D 202

C 230

SNEMEHTbI TOPMO3HOW CUCTEMBI




19

C230

Ne nos. Homep petanu Kon. HanmeHoBaHue
1 00100.3506.2501 1 Pacnpegenutens
2 00240.3724.1680 1 OneKTpuyecknii NpoBos,
3 00242.3506.0300 1 TponHuk
4 00242.3506.1153 1 Tpybka TopMo3Hasi
5 00242.3506.1203 1 Tpybka Topmo3Has
6 00242.3506.1351 1 Tpybka TopMo3Hasi
7 00246.3506.0500 2 LnaHr 6pOHNPOBaHHbIN
8 0026AT.3506.0150 1 Tpybka TopMo3Hasi
9 00324.3506.0020 1 Tpybka TopMO3Hasi
10 024AT.3506.0010 1 Tpybka TopMo3Hasi
11 00100.3502.2160 1 Wryuep
12 00100.3506.0090 2 Knunca
13 00242.3501.0010 2 MbINbHUK
14 00242.3506.0010 1 KpoHLuTeinH
15 0242.3502.1470 1 Wryuep
16 SRICO 4017 1 Bont M6x12
17 STAS 4272 1 BonTt M6x30
18 SR 7666/2 6 LLlanba npyxuHHasi 6
19 B 348101 1 CynnopT nepegHero TopMo3a B cbope npasbIn
20 B 348102 1 CynnopT nepegHero TopMmo3a B cbope neBbliii



ovZ O

I9N3ILOUND UOHEONCOL I9LHINIUE

gesd

68



69

C240

Ne nos. Homep getanu Kon. HanmeHoBaHue
1 00242/3506/0400 1 WnaHr
2 024MX.3512.0210 1 Pbiuar
3 - 1 Tara
4 027AT.3506.0190 1 Tpy6ka Topmo3Has
5 107S1.3512.1000 1 Perynartop TopMO3HOM CUCTEMbI
6 00100.3308.1350 1 MNanevy
7 00240.3506.0041 3 LLlanb6a megHas 10
8 024MX.3506.0340 1 BonTt wTyuep
9 024MX.3512.0220 1 LWar6a 8
10 024MX.3512.0230 1 KpoHLwTEnH
11 607066902 1 Bont M10x50
12 77003034047 1 lavika M10
13 7908080009 1 anka M8
14 SRICO 4017 2 Bont M6x18
15 STAS 4071 2 anka M6
16 SR 7666/2 1 LWanba npyxuHHasa 10
17 STAS 5200/4 1 LLlan6a nnockas 5
18 STAS 5200/4 3 LLanba nnockas 6
19 1/05194/01 Tabn. 10172 2 LWanba nnockas 6x12
20 STAS 5200/4 1 LWanba nnockas 10
21 STAS 1991 2 WnnuHT 2x22
22 STAS 1991 1 WnnuHT 2,5x14
23 SR 7666/2 4 Lan6a npyxuHHasa 6



00l 4 EUHIUGVdUA O01093UAd VIEHOHVLOA

70



L.

D100

Ne nos.

Homep getanu

Kon.

HanmeHoBaHne

© 00 N OO Ok~ WON -

N N ) A a a —a —a —a A o
- O © 0O N O o o W N =~ O

2110-3402012
3131-3401024
3131-3401160
2110-3402060-00
2110-3403070-10
2110-3403072-10
2110-3403044
2110-3403204
3131-3402088
2110-3704324
1/33112/01 Tabn.
1/76705/01 Tabn.
1/76710/01 Tabn.
1/61008/11 Tabn.
1/07913/11 Tabn.
1/05164/70 Tabn.
1/05166/70 Tabn.
1/05193/01 Tabn.
1/26051/70 Tabn.
77.03.001.634
77.03.034.036

10534
10631
10631
10112
10114
10188
10188
10172
10190

=S A A WD, NN W, DN DO NN N D A

PyneBoe koneco

PyneBas KonoHka

MbINbHUK PYNeBoOW KONMOHKK

KpblLka BbIKntoYaTens curHana

Koxyx 00nML0BOYHbIV PYNEBON KOMOHKN BEPXHUIA

Koxyx 06rMLO0BOYHBIN PYNEBON KONOHKN HDKHWIA

MnacTtuHa

Konbuo ynnoTHUTENbHOE
Cu1MBON KPbILLKW BbIKIHOYaTeNs

BonTt M6 ¢ OTpbIBHOM rONOBKOWN

BuHT M5x20

BuHT camoHapesatownin 4,3x25,4

BuHT camoHapesatowmin 4,9x9,5

Manka M8
Marka M14x1,5

LWanba npyxunHHas 6
LWanba npyxvnHHas 8

LLanba nnockasa 5x10

Lan6a ctonopHas ¢ BHyTpEeHHUMU 3yObsMu

Bont M7x35
anka M7



M210

D100

D 140

YCTAHOBKA PYNEBbIX TAI




€.

D 140

Ne nos. Howmep pgetanu Kon. HaumeHoBaHve
1 A 0024F-3403000-00 1 Tdra cpegHss B coope
2 A 00243-3404000-00 2 Tara pyneBas B coope
3 103-3400003 2 BWHT ynopHbI
4 103-3400004 2 ["anka cTonopHas
5 STAS 4071 2 lavika M10
6 STAS 5200/4 2 LWai6a 10



- N@N:‘:M‘)ﬂ'ﬂ
F

D 150

YCTAHOBKA I'YP




Gl

D150

Ne nos. Homep getanu Kon. HanmeHoBaHue
1 7521920601 1 Bauvok 'YP B cbope
2 00251-3400007-00 1 XOMyT NeHTouHbIN B cbope
3 3110-3408150-10 1 LLnaHr nogaun paboyen xuagkoctn NYP B cbope
4 3131-3407220 1 KpoHwTenH kpenneHus 6auvka NYP
5 3151-1104090 4 XomyT 25-30
6 00251-3400006-00 1 YnnotHurtenb
7 024-TY-34001500 1 Bont M16x1,5 wryuepa obpaTtHoro NYP
8 024-TY-34001510 1 WTyuep obpaTHbIn YP
9 3105-3430100 1 Bont wryuep M14
10 3110-3408109 1 LnaHr o6paTHbIn 'YP
11 3110-3408150-10 1 LLnaHr nogaun paboyen xugkoctn NYP
12 770513687 1 Bont M6x40
13 0524-1002041-00 2 LWanba megHas 16
14 *31053430102 2 KonbLo ynnotHutensHoe 14
15 *7903053028 1 KonbLo ynnoTHuTenesHoe 6



00c d g90dOLVYEULAONY XUHIOTIdIU YIFOHV1LOA




L.

D 200

Ne nos. Homep getanu Kon. HaumeHoBaHue
1 A 00351-3300000-00 2 AmopTtumsatop B cbope
2 A 00240-2901001-00 2 MpyxnHa nepeaHen nogBeckn
3 A 00240-2901009-00 2 bont M12x1,75 KpenneHnst KpOHLUTENHA K amopTusaTopy
4 A 00240-2901110-00 2 KpoHLUTENH amopTm3aTopa HUKHWUIA
5 A 00243-2901033-00 2 ®naHeuy
6 SRICO 4017 6 Bont M8x25
7 STAS 1991 2 WnavHT
8 STAS 4071 2 anka M12x1,75
9 STAS 4373 4 lavika M12p
10 STAS 5200/4 4 LWanba 12
11 SR 7666/2 6 Llaba npyxuHHas 8
12 A 00243-2901044-00 2 Mpoknagka pesnHoBas



l0c d

mxo3gmou NaHT3ad3au I9LHIN3AUE

78



6.

D 201

Ne nos. Homep getanu Kon. HaumeHoBaHune
1 A 00246-2901050-00 2 Tsara B cbope
2 A 00100-2400602-00 2 XomyT ctabunmnsartopa
3 A 00246-2901000-00 1 Crabunuszatop
4 A 00246-2901020-00 2 Bont M10x1,25 (85x14) kpennenusi ctabunmsatopa
5 A00246-2901021-00 2 Brynka
6 SR 7666/2 4 LWanba npyxuHHasa 8
7 SRICO 4017 4 Bont M8x20
8 STAS 9851 2 anka M10x1,25
9 STAS 5200/4 2 LWar6a 10



cocd

mio3arou NaHTad3ad I9LHIN3LE

80



18

D 202

Ne nos.

Homep getanu

Kon.

HanmeHoBaHne

© 00 N oo O A W N -

- A A A A
a A W N -~ O

A 00246-2901050-00
A 00240-2901011-00
A 00240-2901026-00
A 00240-2901026-00
A 00240-2901027-00
A 00240-2901029-00
A 00240-2901030-00
A 00240-2901031-00
A 00240-2901032-00
A 00240-2901036-00
SR 5200/4
SR7666/2

SR7666/2

STAS 4071

STAS 4071

A A A M 00O 0© A b b B b 00 B~ MDD

OTOOMHUK

Manka M16x2,0 BepxHero polyara

Bont M16x2,0 KpenneHnst HAXHEro pblyara

MnacTuHa dukcupyowas

MnactuHa S=1,2 Mmm

Bont M16x2,0x115 kpenneHusa BepxHero pblyara

MnacTuHa perynupytowas
MnacTtuHa perynupytowas S=3 mm

MnacTtuHa perynupytowas S=1 mm

MnacTtuHa S=0,4 mm
LWa6a nnockas 16
LWan6a npyxunHHasa 10
LWanba npyxuHHasa 16
anka M10x1,5

Manka M16x2,0



oiv a

34099 9 00340

»)




€8

D410

Ne nos. Homep petanu Kon. HaumeHoBaHune
1 1 LLnHa 265/70 R16
2 716513970 1 Ounck nuton
3 3102-3106400-05 1 BeHTunb 6eckaMepHoOn LWNHbI
4 no HeobxoammocTn [Py3nK GanaHCcUMPOBOYHbLIN camoknesaLwmnes 60 rp.



4-23

D 420

KONECO B CBOPE




D420

68

Ne nos. Homep getanu Kon. HanmeHoBaHue
1 1 LLinHa 265/70 R16
2 3131-3101015 1 [wck koneca 7Jx16H2
3 3102-3106400-05 1 BeHTWNb GeckamepHoW LLNHbI
4 no HeoBxopumocTn [py3nK GanaHcMpoBoOYHbLIN co ckobon "CTaHgapT” 5 rp.
5 no HeoBxoanmoctn [py3unk BanaHcnpoBoYyHbINco ckobon "Ctangapt" 10 rp.
6 no HeobxoaumocTn [py3nk GanaHcMpoBoYHbIN co ckoboin "CtaHgapT” 15 rp.
7 no HeoBxoaumoctn ["py3unk BanaHcMpoBoYyHbIN co ckobown "CtaHgapT" 20 rp.
8 no HeobxoaumocTn [py3nk GanaHcMpoBoYHbIN co ckobon "CTtaHpgapT” 25 rp.
9 no HeoBxoaumocTtn ["py3unk BanaHcnpoBoYyHbIN co ckobown "CtaHgapT" 30 rp.
10 no HeobxoammocTu [pPy3nK GanaHCMpPoBOYHBIN co ckobown "CtangapT” 35 rp.
1 no HeoBxoaumoctn [py3unk BanaHCMpPOBOYHbLIN co ckobow "CtaHgapT" 40 rp.
12 no HeobxoaumocT [Py3nK GanaHCMpPOBOYHBIN co ckobown "CtangapT” 45 rp.
13 no HeoBxoaumoctn [py3unk BanaHCMpoBOYHbLIN co ckobow "CtangapT” 50 rp.
14 no HeoBxopumocTn ["py3nk GanaHcMpoBoYHbIN co ckoboin "CTtaHpgapT” 55 rp.
15 no HeoGxoaumoctn [py3unk BanaHCMpPOBOYHLIN co ckobor "CtaHgapT” 60 rp.
16 no HeobxoaumocTu [Py3nK GanaHCMpPOBOYHBIN co ckobown "CtangapT" 65 rp.
17 no HeoGxoaumoctn [py3unk BanaHCMpPOBOYHbLIN co ckobow "CtaHgapT” 70 rp.
18 no HeobxoaumocT [Py3nK GanaHCMpPOBOYHBIN co ckobown "CtangapT” 75 rp.
19 no HeoBxoaumoctn [py3unk BanaHCMpPoBOYHbLIN co ckobor "CtaHgapT” 80 rp.
20 no HeobxoaumocTn [Py3nK GanaHCMpPOBOYHBIN co ckobown "CtangapT” 85 rp.
21 no HeoBxoaumoctn [py3unk BanaHcMpoBOYHbLIN co ckobor "CtangapT” 90 rp.
22 no HeobxoaumocTn [py3nK GanaHCMpPoBOYHBIN co ckobown "CtangapT” 95 rp.
23 no HeoBxoaumoctn [py3unK B6anaHCUpPOBOYHEIN co ckobown "Ctangapt" 100 rp.



98

&)

BO34YXOINPOBOAbI

OBOINPEBA BETPOBOIO CTEKIA

E100




18

E100

Ne nos. Homep getanu Kon. HanmeHoBaHue
1 31310-8102123 1 BosgyxonpoBoa oborpesa BETPOBOro CTekna nesbin
2 31310-8102129 1 BosgyxonpoBog ob6orpeBa BETPOBOro CTekNa LeHTparbHbIl NeBbIf
3 21080-3401228 4 XomyT
4 13272211 3 BuHT M4x16
5 12605171 3 LLlanba 4 ctonopHas
6 10794011 3 lavika M4 Huzkas
7 31310-8102128 1 Bosgyxonposopf oborpeBa BETPOBOro cTekna LeHTparnbHbIi NpaBbIii
8 21060-8102130 4 HednekTop oborpeBa BeTpOBOro cTekna B coope
9 21060-8102132 4 Hednektop oborpeBa BeTPOBOro cTekna
10 21060-8102134 4 Tpyba pednektopa
1 21010-8102126 4 YnnoTHUTenb BO3ayxonposoaa
12 31310-8102122 1 BosgyxonpoBopg o6orpesa BETPOBOro CTeksia npasbiii
13 31310-8101212 1 MnacTrHa Bo3gyxoBoAOB B cOope
14 31310-8101214 1 lMnactnHa BO3ayxoBOO0B
15 31310-8101215 1 Mpoknagka



E130

88

M150

E110

OBOIrPEBA HOI

BO34yXOBOAbI




68

E110

Ne nos. Homep getanu Kon. HanmeHoBaHue
1 31310-8101345 1 BosgyxoBoa oborpesa Hor 3agHui
2 31310-8101348 1 BosgyxoBoa oborpeBa HOr BEPXHUI
3 31310-8101347 1 BosgyxoBog oborpeBa HOT HUXKHWIA
4 31310-8101346 1 BosgyxoBog oborpesa HOr npaBbliit



10
11

O MN~OWO®

90

12

E120

v

YMNPABNEHUE BEHTUNAUMEUN WU OTOIMJIEHUEM




16

E120

Ne nos. Homep getanu Kon. HanmeHoBaHue
1 31310-8109234 1 Pbluar npmBoga 3acnoHku oborpesa Hor
2 13824200 1 Bont M6x14 ¢ npyxMHHOM Wanbomn
3 31310-8109260 1 Tsara B cbope
4 21100-8109020-10 1 Pblvarn ynpasneHusi CUCTEMOW OTOMMEHNSA
5 31310-8109452 1 O6nuuoBKa pbl4aroB ynpaBneHnst OTONUTENEM
6 21100-8109044-10 1 PykodaTka pblyara
7 21010-8109137 2 ["ainka npyXnHHaa
8 12605271 2 LLlainba 5 ctonopHas
9 17670206 2 BuHT 4,3x15,9 camoHapesatowmi
10 21100-8128020-02 1 KoHTponnep ynpasneHns otonuTenem
11 10376501 3 BuHT M6x12
12 10516470 3 LLlanba 6 npyXnHHas
13 31310-8101104 1 3acnoHka obayBa Hor
14 31310-8101107 1 YNnoTHUTENb 3acIoHKM 06ayBa Hor
15 21100-8128052 1 Pamka gatymka
16 21100-8128050 1 [aTtunk Temnepatypbl canoHa
17 31310-8101391 2 Brynka
18 31310-8101111 1 MnaHka npmxnmMHas
19 31310-8101538 1 3acrnoHka ynpaBreHusi OTonuTenem
20 21080-8109170 1 Tdra 3acnoHku oTonuTens
21 31310-8101542 1 YNNoTHUTErb 3aCrOHKM
22 21110-8127200 1 MoTopeayKTop 3acroHKM OTONUTENS



c6

11
4 12

13

14

15
5 16
6 17
7 E140
8 18

19
9 20
10

OTOINUTENDb E130




€6

E130

Ne nos. Homep getanm Kon. HanmeHoBaHue
1 14189776 9 Ckoba
2 15187301 9 BuHT 5,6x16 camoHape3satoLmi
3 31310-8101416 1 KpOHLUTENH KpenneHus pagnartopa oTonMTeNs npasbli
4 31310-8101342 1 BosgyxoBog otonutensi
5 21050-8101074 1 Mpoknagka pagnartopa
6 31310-8101060 1 Pagunatop otonutens
7 31310-8101232 1 LLinaHr coeanHMTENbHLIN OTBOASLLIErO NaTpyoka npaebin
8 31310-8101222 1 LLinaHr coeanHMTENbHLIN NOABOAALLErO NaTpybka npaBbIi
9 21080-1300080-10 10 XOMYT BUHTOBOW
10 31310-8101230 2 Tpybka coegnHuTenbHas
1 31310-8101392 1 YnnoTHUTEsNb pa3bemMa KOpoOku oTonuTens
12 31310-8101020 1 Koxxyx otonutensi B cbope
13 21010-8101332-10 2 Mpoknaaka
14 10902221 4 Bont M6x16
15 10615471 4 LLlainba 6 ctonopHas
16 31310-8101210 2 Tpybka pagmaTopa
17 31310-8101202 1 LLInaHr oTonutensa nogBoasaLwmmn
18 21080-8101150 1 KpaH otonutens
19 31310-8101233 1 LLInaHr coeanHMTENbHLIN OTBOASLLIErO NaTpyoka NeBbin
20 31310-8101223 1 LLinaHr coeaMHUTENbHbIN NOABOASLLEr0o NaTpyoka NeBbIN



v6

E130

E130

w

oo

OTOMUTENb 3AOHWUN

E140




G6

E140

Ne nos. Homep getanu Kon. HanmeHoBaHue
1 31310-8101206 1 Tpybka BxogHas
2 31310-8101208 1 TpyObka BbIxogHas
3 21080-1300080-10 4 XOMyT BUHTOBOM
4 21230-8118022 1 Pe3ancTtop no6aBoyHbIN
5 21010-8101050-04 1 PagunaTtop otonuTens co wrtyuepaMmu B coope
6 21050-8101074 1 Mpoknagka pagnatopa
7 31310-8101040 1 Koxyx 3agHero otonutensi B cbope
8 21140-8101091 1 BeHTunaTtop 3agHero otonutens B cbope
9 17669101 1 BuHT 3,6x12,7 camoHapesatoLmi



96

E130

ANEMEHTbl CUCTEMbI BEHTUNALWKA CAJIOHA

E150




16

E150

Ne nos. Homep getanu Kon. HanmeHoBaHue
1 31310-8119107 1 YNnoTHUTENb 3aCNOHKU PELMPKYNALmnm
2 31310-8119100 1 3acnoHka peumpKynsauum
3 31310-8119171 1 LLinTok BogooTpaxaTenbHbIN
4 21100-8119080 1 KnanaH peumpkynaumm
5 31310-8119081 1 Kpbliwka kopobku BO3gyxonpuToka
6 15187301 7 BuHT 5,6x16 camoHapesatoLmn
7 21230-8100000 1 dunbTp oToNUTENS
8 21230-8101010 1 BeHTunaTtop B cbope
9 13831801 4 "arika M5 ¢ 3y6yaTbim GypTUKOM



86

\10301|

oo

©

10

11

12

13

BEHTUNATOP

E160




66

E160

Ne nos. Homep getann Kon. HanmeHoBaHue
1 21230-8118036 1 YnuTka BEHTUNATOpa BEPXHSSA
2 13299201 4 BuHT M5x12
3 21080-8101110 6 Ckoba
4 21230-8118031 1 Ynutka BEHTUNSATOpPA HUXKHSAS B cOope
5 21230-8118037 1 YnuTka BEHTURATOPA HKHAS
6 21230-8118097 1 YnnotHuTenb naHua BeHTUNATopa
7 21230-8118022 1 Pe3ncTtop no6aBoyHbIN
8 17669101 1 BuHT 3,6x12,7 camoHapesatoLwmi
9 21230-8118020 1 OnNEeKTPOBEHTUNATOP OTONUTENS
10 21080-8101137 3 Llanba kpenneHus BeHTUNATOPa
1 10615370 3 LLlainba 5 ctonopHas
12 17669201 3 BuHT 3,6x15,9 camoHapesatowmii
13 21230-8118096 1 MaTpybok nogsoga Bo3ayxa



00L

10

11

12

OMbIBATEJIb BETPOBOIO CTEKIA

E200




101

E200

Ne nos. Homep getann Kon. HanmeHoBaHue
1 21040-6318060-01 2 Kunknep ombiBatens
2 31310-5208098 1 TpybKa OT TpPOWHMKa K NPaBOMY XUKIepyY
3 21213-5208008-20 1 Bayok ombiBaTens B coope
4 21080-5208009-22 1 Hacoc ombiBaTens
5 21213-5208102-20 1 Bayok ombIBaTens
6 21080-5208458 1 YnnoTHUTens Hacoca
7 21080-5208422-10 1 Kpbiwka 6ayka
8 21050-1127036 1 TporHuk
9 31310-5208100 1 TpyOka OT TPOMHMKA K NTIEBOMY XKUKIEPY
10 31310-5208104 1 Tpybka OT Hacoca K TPOMHUKY
11 13299201 3 BuHT M5x12 camoHapesatowun
12 21210-5208154 1 MnacTtuHa



OMbBIBATEJIb CTEKI/IA OBEPU 3A0KA

E210




€0l

E210

Ne nos. Homep getanu Kon. HanmeHoBaHue
1 13274001 2 BuHT M5x12
2 12605271 2 LLlainba 5 ctonopHas
3 21040-6318102-10 1 XoMyT KpenneHunst 6avka ombiBaTens
4 21040-6318022 1 Kpblwka 6ayka oMmbiBaTens
5 21040-6318060-01 1 Kunknep ombiBatens
6 31310-6314426 1 Tpybka
7 21080-5208009-22 1 Hacoc ombiBaTtens
8 21040-6318015 1 Bayok ombiBaTens
9 21080-5208458 1 YnnotHutens Hacoca



~ AN M T WO

104

E300

CTEKNOOYUCTUTENb MNEPEOQHUN




Gol

E300

Ne nos. Homep getann Kon. HanmeHoBaHue
1 21150-5205070 2 LeTka cTeknoounctmutens
2 21080-5205054 2 Konna4vok
3 21080-5205063 2 avika kpenneHusa wTeuepa
4 21080-5205064 2 LWain6ba
5 21080-5205055 2 Mpoknaaka
6 12640601 1 Lain6a 6
7 10902621 1 Bont M6x25
8 21150-5205066 2 Peiyar cteknoounctutens
9 31310-5205010 1 MpuBoA cTeknoo4ncTUTENS
10 15896211 2 anka M6
1 10516470 2 LLlanba 6 npyXnHHas



90l

CTEKNOOYUCTUTENb 3AOHUA

E310




101

E310

Ne nos. Homep getanu Kon. HanmeHoBaHue
1 21120-6313090 1 MoTop-peayKTop CTEKNOOYNCTUTENS
2 15896211 4 larika M6
3 10519401 4 LWan6a 6
4 21213-6313200 1 LLeTka cTeknoounctmurtens
5 21213-6313150 1 Pblvar cteknoovmctutens
6 21120-6313051 1 Konnayok



